

AKG Mikrofon - D7 LTD

Art. Nr.: 6583

AKG Mikrofon - D7 LTD

242,72 €

1 Stc | 242,72 €/Stc

Hersteller: AKG Wird fuer Sie bestellt



AKG D7 LTD

Limitiertes Sondermodell des D7 mit Chrom-Oberfläche

Das D7 verbindet die Robustheit und Durchsetzungsfähigkeit eines dynamischen Mikrofons mit dem feinzeichnenden Klang eines Kondensatormikrofons. Gleichzeitig erreicht die Feedbackanfälligkeit ein absolutes Minimum.

Die patentierte Laminat-Varimotion Technik verarbeitet selbst starke Belastungen unter jeder noch so schwierigen Bühnenbedingung. Technische Details wie Brummkompensationsspule, Hochpassfilter und Innenwindschutz zur wirksamen Eliminierung von Handlinggeräuschen garantieren höchste Klanggüte. Ein metallisierter Staubfilter ermöglicht eine gleichmäßige Einsprache zur Membran hin.

Das limitierte Sondermodell D7 LTD überzeugt optisch im edlen Chrom Finish.

Lieferumfang: D7 LTD, gepolstertes Softcase, Stativanschluss, Ersatzwindschutz

Unverbindliche Preisempfehlung: 279,? Euro;

Seite 1 Art. Nr.: 6583 | AKG Mikrofon - D7 LTD 15.12.2025